

Сотрудники Новоалтайского межрайонного следственного отдела СКР по Алтайскому краю навестили многодетную семью, проживающую в Первомайском районе



Сотрудники Новоалтайского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю посетили многодетную семью Павловых, проживающих в селе Октябрьское Первомайского района. Ольга Леонидовна одна воспитывает четверых ребят: 15-летнего Михаила, 10-летнюю Ульяну и шестилеток-близнецов Потапа и Анастасию. Год назад равнодушные жители села обратились в ведомство и рассказали об этой многодетной семье, которая несколько лет назад из-за пожара лишилась крыши над головой и временно проживает в доме родственников. Следователи откликнулись на обращение и неоднократно передавали в семью продукты питания и необходимые предметы и вещи.

В связи с тем, что семья находится в непростом материальном положении, а впереди долгожданное лето, офицеры привезли наборы для творчества и развивающие игры. Не обошлось и без сладких подарков для малышек. Офицеры пожелали детям здоровья и

исполнения желаний.

Следователи СК России уделяют особое внимание благополучию социально незащищенной категории граждан. Офицеры ведомства придерживаются девиза «Чужих детей не бывает!» и в дальнейшем продолжают оказывать помощь, нуждающимся в ней жителям края. Ведь защита прав и интересов несовершеннолетних является одним из важнейших направлений в деятельности Следственного комитета России.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

Изображения



02 Июня 2022

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1693871